



Церковь в честь Рождества Христова в Корепино

В ОДНОМ НАПРАВЛЕНИИ МОГУТ ВЕСТИ
ОДНОВРЕМЕННО ДВЕ, А ТО И ТРИ КОЛЕИ,
НО ПРОЕЗЖАЯ ТОЛЬКО ОДНА, И ТО УСЛОВНО



Дорога в Кикус

При передвижении на автомобиле обязательно следует обзавестись лебёдкой и запасным буксировочным тросом. Хотя почвы в этих местах в основном песчаные и в сухую погоду ездить здесь даже приятно, но даже один заболоченный и засыпанный участок может сделать дорогу абсолютно непроезжей.

Если двигаться от Ныроба вверх по течению Колвы, то первой из перечисленных деревень встретится Кикус. Вообще, было два Кикуса — Большой и Малый. Малый стоял на самом берегу реки, и сейчас от него остался один дом. Большой Кикус расположен чуть выше по течению, на высоком холме над рекой. Деревня образовалась примерно в середине XVIII века возле Чердынско-Якшинского тракта. В 1910 году в деревне было 50 дворов и 290 жителей, деревянная православная церковь, построенная в 1897-м в честь святого Илии Пророка, земское училище и станция для обозов, идущих по тракту. Сегодня в Кикусе не более десятка жилых домов. От церкви остался практически один остов, в котором с трудом можно разглядеть её былое предназначение.